Pe3y/ibTaThl aHKeTUPOBAHKSI POANTE/IeH 00yJaroIuXcs 001eo0pa3oBaTe/IbHBIX
opraHu3anuii (IIK0/1) MyHHI[UNA/ILHOTO 00pa3oBanus ropoa Kpacnoaap
110 BOMPOCAaM y/I0B/IETBOPEHHOCTHU IIKO/JIbHBIM MUTAaHHEM
3a sHBapb 2024 roga

Ilpunsm yuyactue — 13759 poaurenei, U3 HUX:

1 — 4 xnaccel — 7028 pogutens ( 51,00%)
5 — 11 knaccel —6691 pogurens ( 49,00%)

% - om Koauyecmea npowedwux onpoc pooumeseli

Bam pe6eHOK o0yuaercs B mepByo cMeHy. Kymiaer /i oH nmepej yxooM B IIKOJTy?

. na— 7898
. HeT — 5480

Bam peGeHok o0yuaeTcs Bo BTopyl cMeHy. Kyiaer /ii oH mepej yxo/j0M B IIKOJTy?

. na — 8452
= HeT — 5307

ITocemjaer /i1 Bai pe6€éHOK HMIKO/IbHYIO CTO/IOBYIO?

= nma— 12176 (88,50%)

= HeT — 691 (5,00%)

. vHorga — 842 (6,10%)
= Hukorga — 50 ( 0,40%)

NuTepecyerech 1 Bbl oprann3anuen NUTaHKWs B HIKOJ1e?

= na — 10453( 76,00%)

n HeT — 950 ( 6,90%)

n nHoraa — 1934 (14,00 %)
= yacto — 422 (3,10 %)

Y crpauBaer iu Bac accoptumMeHT 0/110/ B IIKOJIBHOM CTO/IOBOM?
. na — 10498 (1 76,30%)

= HeT — 1044 ( 7,60 %)
= yacTUuHo — 2217 (16,10%)



Yto OosbiIe Bcero HpaBUTCsA Bamiemy pe6éHKY KymiaTh B IIKO/JIbHOM CTO/IOBOM?

= niepBble 6/r0a — 1872 (13,60%)

. BTOpHKIe Oroza — 4698 (34,10%)

= BbITleuky — 3357 (24,40%)

= BCe, uTo roToBUTCS — 3832(27,90 %)

Y,E[OBJIETBOPEHBI JIM KA4€e€CTBOM IPUI0TOBJ/ICHUA l'lI/IlJ.[lrl?

n na — 12300 (90,00 %)
. HeT — 1459 (10,00 %)

Y aoBnerBopensbl i Bbl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJI0BOM?

= za— 13066 (95,00 %)
= Her— 693 (5,00%)

Yrto Bac He YCTpAauBdeT B OPrdaHm3adliui IIKO/JIbHOTO0 nuTaHua?

u Ka4yeCTBO IMpUIroTOBJIEHUA — 0
= ogHOO0Opa3sue 6mon — 3425 (25,00%)
. apyroe (kKauecTBO o0cmy>kuBaHust) — 0

Eciu Bam pe6eHOK He MUTAeTCs B MIKOJIE, TO IOUeMy?

= He MeeM MaTepHUaibHOM BO3MOKHOCTHU — 391 ( 2,30%)

= eMy (ei) He HPaBUTCS MUTaHKUE B IIKOJIe — efa HeBKycHast — 1304 (9,50 %)

= eMy (eil) He HpaBUTCSI MUTaHUE B IIKOJIe — eMy Mo/jat0T xoaoaHou — 236 ( 1,70%)
= OH (OHA) He yCIrieBaeT, TaK KaK BpeMeHM Ha MepeMeHe He/IoCTaTouHo — 638
(4,65%)

= Apyras npuuvHa (He ykasaHo) — 0

Ecinu Bam pe6eHOK MoKyImaeTt uyTo-1100 B 0ydere MIKO0/IbI, TO KAK 4acTo?

= exkeJHeBHO — 3454 (25,10%)
= 2 — 3 pasa B Hezlemto — 5245 (38,10 %)
= 3aTpyAHsaock oTBeTUTh — 5060 (36,80 %).



